

全市建成4518个医保便民服务网点

不出社区不出村 医保事宜全办清

本报讯（记者 何晓玲）昨天，记者从市医疗保障局了解到，为了满足群众就医报销“少跑”“近跑”“不跑”的要求，市医保局主动对接医疗机构，将部分医疗保障经办业务下沉至医疗机构。截至目前，全市已建成医保便民服务网点4518个，培养经办代办人4520名。

医保经办管理服务提升项目是我市今年的民生实事之一。市医保局印制发放了《医保民生实事帮办代办手册》，帮助医疗机构经办人员熟练掌握城乡居民参保登记、城乡居民暂停参保等业务的操作。对经过培训并考核合格的医疗机构，当地医保部门验收完成后，授予“医保便民服务”标识牌。

截至目前，全市194个乡镇（街道）共建成医保便民服务点4518个，培养经办代办人4520名，确保每个村、每个社区至少有1个医保便民服务点，至少有1个经办人能提供医保帮办代办服务，实现医保业务延伸服务基层全覆盖。医保便民服务涵盖了医保登记缴费、信息查询、待遇申报、就医备案等27项医保业务。

市医保局通过建设医保便民服务网点，推动经办服务下沉，不断强化市、县、乡、村医保经办体系建设，将现有的“医疗机构”转化为“群众办事网点”，打造“市有中心、区具有圈、乡镇有站、村里有点”的医保经办服务网络。

下一步，市医保局将继续延伸医保经办服务的深度和广度，将在乡镇（街道）服务中心和村（社区）党群活动中心建设医保便民服务点作为工作重点，力争完成在全市总共建设医保服务网点6000个的任务目标，做到医保服务全覆盖。

215省道津冀界至南大港小辛庄段

改建工程主体已完工

本报讯（通讯员 马天一 李星辰 记者 苏少静）日前，215省道津冀界至南大港小辛庄段改建工程主体已全部完工（右图）。

据了解，215省道津冀界至南大港小辛庄段改建工程，位于渤海新区黄骅市与南大港境内，路线总体走向自北向南。项目起自215省道津冀界，向南沿旧路改建，经渤海新区黄骅市吕桥镇下堡村、渤海新区黄骅市吕桥镇乾港村、大港油区南一联合站、大港油田采油二厂生活区至改建段终点南大港北环，完全利用南大港北环、东环、南环后终于215省道。

项目总投资8563万元，全长17.416公里，其中改建里程10.917公里，直接利用6.499公里。改建部分按照双向两车道二级公路标准建设，设计时速60公里，路基宽度12米，路面宽度11.5米。工程全线采用沥青混凝土路面结构，完全利用中桥2座，设置涵洞11道，其中圆管涵洞6道、盖板涵洞5道。

据悉，该项目建设完成后，将进一步推动京津冀交通一体化发展和公路交通基础设施建设，提高津冀连接线通行能力，为沧州和天津经济贸易往来、社会发展提供交通保障。



本报通讯员 报

沧州市第十五届运动会青少年组

武术套路比赛落幕

本报讯（记者 李圣哲）近日，沧州市第十五届运动会青少年组武术套路比赛在沧州体育馆举行，8支代表队共154名运动员参赛。

本次比赛设长拳、少年规定拳、拳术、长器械、短器械等21个竞赛项目，分男子组和女子组，并根据年龄分为甲、乙、丙组。

经过两天的角逐，河间市代表队获得男子团体冠军，运河区代表队获得女子团体冠军。运河区、盐山县、海兴县、河间市4支代表队获得体育道德风尚奖。

我市全力推进节水工作

10个县(市、区)完成节水型社会达标建设

本报讯（记者 鹿维双）截至2022年底，我市任丘、泊头、渤海新区黄骅市、东光、海兴、青县、吴桥、盐山、河间、献县10个县（市、区）完成节水型社会达标建设。预计到2025年年底，全市16个县（市、区）将全部达到县域节水型社会创建标准。

这是记者日前从市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉的。2018年，我市开始县域节水型社会达标建设，全力推进全社会节水，实现计划用水管理全覆盖，将用水定额作为衡量用水户用水管理的一把标尺。同时，强化用水数据统计，全市非农取水全部实现水表计量，年取水1万立方米以上的全部实现在线计量。

目前，我市加强节水载体建设，目前已创建1家国家级工业废水循环利用试点园区、2家省级节水型园区、63家节水型企业、112个节水型小区，以及1208家节水型机关、学校、医院等。

我市加强节水载体建设，目前已创建1家国家级工业废水循环利用试点园区、2家省级节水型园区、63家节水型企业、112个节水型小区，以及1208家节水型机关、学校、医院等。

国能集团黄骅港务公司充分发挥国家能源集团一体化运营优势，高效组织装卸生产，强化一体化区域协同效能，与朔黄铁路优化生产衔接，铁路作业时间同比减少13.2%，卸车流程作业率同比提高6.3%；优化煤种结构和装卸方案，最大化提高船货匹配度，装船作业率同比提高9.9%；加强设备点巡检和问题整改工作，设备故障时间同比减少31.3%，切实发挥能源保供“稳定器”“压舱石”作用。

黄骅港煤炭港区

电煤保供 日均60多万吨

本报讯（通讯员 赵倩斌 孙嘉悦 记者 李圣哲）昨天，记者从国能集团黄骅港务公司获悉，今年7月，黄骅港煤炭港区共完成煤炭下水1913.6万吨，日均下水量61.7万吨，较去年同期增长13%。

国能集团黄骅港务公司充分发挥国家能源集团一体化运营优势，高效组织装卸生产，强化一体化区域协同效能，与朔黄铁路优化生产衔接，铁路作业时间同比减少13.2%，卸车流程作业率同比提高6.3%；优化煤种结构和装卸方案，最大化提高船货匹配度，装船作业率同比提高9.9%；加强设备点巡检和问题整改工作，设备故障时间同比减少31.3%，切实发挥能源保供“稳定器”“压舱石”作用。



公益课堂 传授技艺

昨天，在青县新兴镇蒋程村非遗烙画传习室，烙画艺人指导学生学习烙画工艺。

暑假期间，青县文化部门组织公益培训活动，让群众在公益课堂中感受艺术和传统文化的魅力。

近年来，青县在市民文化活动中心等场所开设声乐、器乐、舞蹈、书法、美术、摄影、戏曲等10余项公益培训课程，多元化的课程满足不同年龄、不同人群的文化需求，让群众乐享文化生活。

新华社发